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Re: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022

Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>
Ter, 18/10/2022 12:58

Para: Comissao Permanente de Licitacao <licitacao@mpam.mp.br>

Senhores, ainda não ficou claro

1. Permitir o cadastro de visitantes (incluindo a possibilidade de captura de imagem por webcam) especificando, no
mínimo, nome completo, nº do RG, CPF, telefone de contato, dados de veículo, data, hora de entrada e saída, local
de destino e pessoa a ser visitada;

Dúvida - a entrada dos visitantes,funcionários, prestadores de serviço, estagiários e outros, assim como a baixa será
feita de forma manual? já que não irá comunicar com nenhum equipamento?

Resposta do MPAM - Quanto ao primeiro quesito, o registro das informações dos visitantes será
realizado de forma manual pela recepção de cada prédio
Continuação da Dúvida - Então o visitante, funcionário, prestador de serviço e etc, ao entrar entrar no prédio ou
passar pela portaria na entrada, tem que ir na recepção, mencionar o seu nome, e um operador do sistema irá
colocar no sistema a hora que a pessoa entrou? Na saída, mesmo procedimento, ir na recepção informar seu nome e
o operador do sistema insere a hora e data de saída?

2. Permitir a consulta detalhada aos dados de visitas anteriores, bem como sua impressão; 

Duvida - favor detalhar o tipo de consulta, somente dia, mês, ano, hora e minuto da visita atende?

Resposta do MPAM - Em relação ao segundo questionamento, o sistema deverá possibilitar a
emissão de relatório consolidado, a partir de filtros de período (dia, mês ou ano), nome do
visitante ou local que visitou;

Continuação da Dúvida - O local que visitou, seria o MPAM ou o setor ou departamento dentro do MPAM? Poderia
ser uma empresa terceirizada que tem contrato e que está dentro do MPAM?


3. Permitir a importação de dados de cadastros antigos, de modo que fiquem registrados no novo sistema.

Duvida - quais os dados, favor detalhar
Resposta do MPAM - Por fim, quanto à terceira pergunta, os dados a serem importados são as
imagens e informações dos visitantes registrados no atual sistema utilizado pelo MPAM.

Continuação da Dúvida - Ainda não foi mencionado, quais os dados além das imagens a serem importados? Que
dados do sistema atual o MPAM quer importar?

Senhores, preciso de tais esclarecimentos explícitos e bem salientados para formular a proposta e participarmos da
licitação.


Grato

Respeitosamente

Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232
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Em 18/10/2022 09:39, Comissao Permanente de Licitacao escreveu:


Prezados, bom dia!!

Em atenção ao pedido de esclarecimento, segue em anexo a DECISÃO Nº
39.2022.CPL.0916800.2021.008022, que, em síntese, recebeu e conheceu do pleito apresentado
pelo Sr. JULIO FEITOSA, Gerente Técnico da empresa JJR INFORMÁTICA, aos termos do Edital do Pregão
Eletrônico n.º 4.052/2022-CPL/MP/PGJ, para, no mérito, reputar esclarecidas as objeções.
 
Considerando que o teor da presente decisão não afeta a formulação das propostas por parte das
empresas interessadas, conforme preleciona o artigo 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93, razão pela qual
mantém-se a realização do cotejo na data original, conforme publicação oficial, a fim de dar-se
prosseguimento aos demais atos providenciais.

Oportunamente informo que a íntegra do vosso pedido e a supracitada decisão encontra-se disponíveis
para amplo e irrestrito acesso no sítio eletrônico desta Instituição e de forma resumida no Sistema
Comprasnet, acessível pelo endereço: https://www.mpam.mp.br/servicos/licitacoes/licitacoes-em-
andamento/47-licitacoes/pregao-eletronico-em-andamento/15591-pe-4052-2022-cpl-mp-pgj-
contratacao-de-empresa-para-fornecimento-e-instalacao-de-software

Ficamos à disposição e contamos com vossa participação.

Respeitosamente,

Edson F. L. Paes Barreto

Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL
Ato PGJ n.º 160/2022 - DOMPE, Ed. 2409, de 13.07.2022
Matrícula n.º 001.042-1A
Procuradoria-Geral de Justiça / Ministério Público do Estado do Amazonas (CNPJ: 04.153.748/0001- 85)
Telefone: (92) 3655-0743 (Whatsapp Business)
Cel.: (92) 99211-7373 (Whatsapp)


De: Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Enviado: sexta-feira, 14 de outubro de 2022 13:06

Para: Comissao Permanente de Licitacao <licitacao@mpam.mp.br>

Assunto: Re: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022
 
Prezado Sr. Edson, agradeço a resposta, no entanto encima destas respostas, surgiu outras dúvidas?

1. Permitir o cadastro de visitantes (incluindo a possibilidade de captura de imagem por webcam)
especificando, no mínimo, nome completo, nº do RG, CPF, telefone de contato, dados de veículo, data,
hora de entrada e saída, local de destino e pessoa a ser visitada;

Dúvida - a entrada dos visitantes,funcionários, prestadores de serviço, estagiários e outros, assim como
a baixa será feita de forma manual? já que não irá comunicar com nenhum equipamento?


2. Permitir a consulta detalhada aos dados de visitas anteriores, bem como sua impressão; 

Duvida - favor detalhar o tipo de consulta, somente dia, mês, ano, hora e minuto da visita atende?


3. Permitir a importação de dados de cadastros antigos, de modo que fiquem registrados no novo
sistema.

Duvida - quais os dados, favor detalhar

Respeitosamente

Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
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Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232

Em 14/10/2022 10:38, Comissao Permanente de Licitacao escreveu:


Prezados, bom dia!!

Em atenção ao pedido de esclarecimento, segue em anexo a DECISÃO Nº
37.2022.CPL.0915266.2021.008022, que, em síntese, recebeu e conheceu
do pleito apresentado pelo Sr. JULIO FEITOSA, Gerente Técnico da empresa JJR INFORMÁTICA,
aos termos do Edital do Pregão Eletrônico n.º 4.052/2022-CPL/MP/PGJ, para, no
mérito, reputar esclarecidas as objeções.
 
Considerando que o teor da presente decisão não afeta a formulação das propostas por parte
das empresas interessadas, conforme preleciona o artigo 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93, razão
pela qual mantém-se a realização do cotejo na data original, conforme publicação oficial, a fim
de dar-se prosseguimento aos demais atos providenciais.

Oportunamente informo que a íntegra do vosso pedido e a supracitada decisão encontra-se
disponíveis para amplo e irrestrito acesso no sítio eletrônico desta Instituição e de forma
resumida no Sistema Comprasnet, acessível pelo
endereço: https://www.mpam.mp.br/servicos/licitacoes/licitacoes-em-andamento/47-
licitacoes/pregao-eletronico-em-andamento/15591-pe-4052-2022-cpl-mp-pgj-contratacao-
de-empresa-para-fornecimento-e-instalacao-de-software

Ficamos à disposição e contamos com vossa participação.

Respeitosamente,

Edson F. L. Paes Barreto

Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL
Ato PGJ n.º 160/2022 - DOMPE, Ed. 2409, de 13.07.2022
Matrícula n.º 001.042-1A
Procuradoria-Geral de Justiça / Ministério Público do Estado do Amazonas (CNPJ:
04.153.748/0001- 85)
Telefone: (92) 3655-0743 (Whatsapp Business)
Cel.: (92) 99211-7373 (Whatsapp)


De: Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Enviado: terça-feira, 11 de outubro de 2022 13:08

Para: Comissao Permanente de Licitacao <licitacao@mpam.mp.br>

Assunto: Re: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022
 
Informo que entramos em contato com o  setor abaixo para os devidos esclarecimentos,
contato passado pelo Mpam:

Nome: Cel. QOPM Paulo Emílio Vieira de Melo ou Maj. QOPM Dã Cesar Tavares de Azevedo
Setor: Assessoria de Segurança Institucional
Endereço: Avenida Coronel Teixeira, n. 7995 - Bairro Nova Esperança; CEP: 69037-473 -
Manaus/AM 

Telefone: (92) 3655-0511 / 99603-5000 (Assessor de Segurança Institucional) / 9 9962-9218
(Assessor de Segurança Institucional Adjunto).

Falamos com a sra. Ivanete do setor Assessoria de Segurança Institucional e a mesma nos
encaminhou ao setor Dti, para falar-mos com o Sr. Tadeu, e o mesmo nos encaminhou para o
Sr. Carlos Nogueira, portanto senhores não foi por conta própria conforme mencionado. 
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Desde já informo que aguardaremos em tempo hábil o devido esclarecimento quanto as
dúvidas enviadas.

Atenciosamente


-- 


Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232

Em 11/10/2022 11:04, Comissao Permanente de Licitacao escreveu:


Prezados,

Cumprimento-os cordialmente e, à oportunidade, observamos que a empresa por
conta própria enviou os esclarecimentos para setor diverso ao responsável pela
elaboração do TR, portanto, favor aguardar a resposta formal desta Comissão.
Outrossim, informamos que vosso pedido fora devidamente enviado para análise
da Assessoria de Segurança Institucional desta Instituição, responsável pela
confecção da especificação.

Grato.

Respeitosamente,

Edson F. L. Paes Barreto

Presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL
Ato PGJ n.º 160/2022 - DOMPE, Ed. 2409, de 13.07.2022
Matrícula n.º 001.042-1A
Procuradoria-Geral de Justiça / Ministério Público do Estado do Amazonas (CNPJ:
04.153.748/0001- 85)
Telefone: (92) 3655-0743 (Whatsapp Business)
Cel.: (92) 99211-7373 (Whatsapp)


De: Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Enviado: terça-feira, 11 de outubro de 2022 10:58

Para: Comissao Permanente de Licitacao <licitacao@mpam.mp.br>

Assunto: Fwd: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022
 
Senhores, da Cpl, as dúvidas abaixo não foram 100% esclarecidas, mesmo
falando com o seu setor de Informática, alguem da Cpl pode nos esclarecer os
outros itens?

Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232
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-------- Mensagem encaminhada --------
Assunto:RE: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022

Data:Tue, 11 Oct 2022 14:39:37 +0000
De:Carlos Alexandre dos Santos Nogueira

<carlosnogueira@mpam.mp.br>
Para:Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Bom dia Júlio,

Informo que o TR não foi elaborado pela Diretoria de TI (DTIC), mas sim pela
assessoria de segurança, que é responsável por esclarecer todas as dúvidas junto
com a CPL.
Entretanto no intuito de auxiliar no que estiver no âmbito da TI, segue nossa
manifestação.

1. O objeto a ser licitado é somente o Software de Controle de Acesso?
R: A DTIC não possui conhecimento dos detalhes do TR. É necessário esclarecer
junto a CPL.

2. Caso o MPAM tenha algum equipamento de acesso do tipo catraca, cancela ou
outro, que precise comunicar com o Software, quais marcas e modelos vocês
possuem?
R: O MPAM possui tanto cancelas como catracas e detector de metais. Por não
serem equipamentos considerados de TI, a DTIC não faz a gestão/inventário
destes equipamentos. É necessário esclarecer junto a CPL.

3. Vimos que existe instalações descentralizadas do MPAM , Sede, Aleixo, Paraiba
e Belo Horizonte e etc, existe alguma comunicação Ethernet entre tais sedes?
R: As unidades descentralizadas são interligadas ao Datacenter do MPAM que fica
na Sede, através de links dedicados de fibra ótica. Portanto, caso liberado pelos
nossos firewalls, há possibilidade de comunicação entre a rede das unidades e
também com rede da sede.

4. A licença do Software será mensal ou vitalícia.
R: Isso depende da forma com que o TR foi elaborado, normalmente fica explicito
no edital no item referente a forma de contratação. É necessário esclarecer junto
a CPL.

5. O banco de dados pode ser qualquer banco?
R: A DTIC não possui conhecimento dos detalhes do TR. Entretanto podemos
informar que atualmente utilizamos no datacenter Oracle e PostgreSQL, com
acesso exclusivo da equipe de ambiente de DataCenter. É necessário esclarecer
junto a CPL.

6. O banco de dados do sistema de controle de acesso irá pegar alguma
informação de outro banco de dados?
R: A DTIC não possui conhecimento dos detalhes do TR. É necessário esclarecer
junto a CPL.


Sds,

CARLOS ALEXANDRE NOGUEIRA

Chefe de Infraestrutura e telecomunicações - SIET

Ministério Público do Amazonas - MPE/AM

(92) 3655-0670/0666


De: Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Enviado: terça-feira, 11 de outubro de 2022 09:52
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Para: Carlos Alexandre dos Santos Nogueira <carlosnogueira@mpam.mp.br>

Assunto: Fwd: Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022
 

-------- Mensagem encaminhada --------
Assunto:Dúvidas no Pregão Eletrônico Nº 4052/2022

Data:Mon, 10 Oct 2022 12:58:28 -0400
De:Julio_Jjr <julio@jjrinformatica.com.br>

Para:licitacao@mpam.mp.br

Senhores, em relação ao Pregão


Pregão Eletrônico Nº 4052/2022 - (Decreto Nº 10.024/2019)

Objeto: Objeto: Pregão Eletrônico - Software para controle de acesso de
ambientes, para a Procuradoria-Geral de Justiça e unidades descentralizadas:
Aleixo, Paraíba e Belo Horizonte. Deve permitir o cadastro de um grande
número de usuários e poder ser reinstalado sempre que necessário nos
computadores localizados nas recepções dos prédios do MPAM na capital do
Estado do Amazonas.

Edital a partir de: 10/10/2022 das 08:00 às 17:59 Hs

Endereço: Av. Coronel Teixeira, Nº 7995 - B. Nova Esperança - - Manaus (AM)

Telefone: (0xx55) 36550743

Fax: (0xx55)

Entrega da Proposta:  a partir de 10/10/2022 às 08:00Hs

Abertura da Proposta:  em 25/10/2022 às 10:00Hs, no endereço:
www.compras.gov.br

Temos algumas duvidas:
1. O objeto a ser licitado é somente o Software de Controle de Acesso?
2. Caso o Mpam tenha algum equipamento de acesso do tipo catraca, cancela
ou outro, que precise comunicar com o Software, quais marcas e modelos vocês
possuem?
3. Vimos que existe instalações descentralizadas do Mpam, Sede, Aleixo,Paraiba
e Belo Horizonte e etc, existe alguma comunicação Ethernet entre tais sedes?
4. A licença do Software será mensal ou vitalícia.
5. O banco de dados pode ser qualquer banco?
6. O banco de dados do sistema de controle de acesso irá pegar alguma
informação de outro banco de dados?

-- 


Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232

-- 


Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
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Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232

-- 


Julio Feitosa

Gerente Técnico

E-mail: julio@jjrinformatica.com.br 
Site: jjrinformatica.com.br 
Tel: (92) 3657-8829
Cel: (92) 99440-1423 / 98414-4232
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